

西山煤电(集团)有限责任公司

2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)







集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

赵建泽到官地矿检查安全生产工作

委办、应急管理部6月11日视 频会议以及全省安全生产专题 电视电话会议精神,6月17日, 山西焦煤集团公司党委书记、 董事长赵建泽深入官地矿井下 工作面,对安全生产工作进行 了实地检查(见图)。

在官地矿 29409 工作面。 赵建泽认真查看设备运转状 况,详细询问工作面地质条件、 人员队伍组成等,深入了解该 矿安全生产各项措施的落实情 况。他叮嘱井下员工要提高安 全认知能力,严格遵章作业,时 刻牢记安全生产;该矿负责人 要严格落实安全生产主体责 任,切实把保护员工生命财产 安全作为最高工作准则,强化 全过程各环节安全管理,加强

员工安全培训,全力以赴抓好安全生 产各项工作。

赵建泽在检查过程中强调,要提高 政治站位,树牢安全发展理念,深入学 习贯彻习近平总书记关于安全生产的



重要论述,认真落实国务院安委办、应 急管理部6月11日视频会议以及全省 安全生产专题电视电话会议精神,从牢 固树立"四个意识"和坚决做到"两个维 护"的政治高度,深刻认知安全生产工

作的极端重要性,树牢"生命至上、安全 第一"理念,坚决守住"发展决不能以牺 牲安全为代价"这条不可逾越的红线, 把维护全省社会大局稳定作为重大政 治任务紧紧抓在手上。 (下转2版)

西山煤电党委召开党史学习教育第六次专题学习暨理论学习中心组学习会

6月21日,西山煤电集团党委书 记、董事长李健主持召开党史学习教 育第六次专题学习暨理论学习中心组 学习会

会上通过视频学习的内容有:习 近平在青海考察时强调的要坚持以人 民为中心深化改革开放深入推进青藏 高原生态保护和高质量发展的重要讲

话精神;中共中央办公厅印发《关于在 全社会开展党史、新中国史、改革开放 史、社会主义发展史宣传教育的通 知》;中共中央关于加强对"一把手"和 领导班子监督的意见;电视专题片《生 命重于泰山——学习习近平总书记关 于安全生产重要论述》。

李健要求:一要落实会议精神,全

力抓好安全稳定。要深刻领悟习近平 总书记提出的"人民至上,生命至上" 的要求,认真学习习近平总书记关于 安全生产的重要论述和重要指示精 神,以及全省进一步加强安全生产工 作部署会精神,提高认识,增强安全意 识,牢记安全无小事,切实抓好安全生 产工作; (下转3版)

6月20日,太原市常务副市 长刘俊义率相关部门到玉门小 区三区建设工地检查安全工作。 西山煤电集团党委书记、董事长 李健,副总经理孟毅参加。

刘俊义在工地现场了解施 工人员、工艺、工程进度等情况 后,要求西山煤电及施工单位在 抓建设进度的同时,一定要坚守 安全底线,保证工程质量,保证 施工现场安全;要加强高空作业 的安全管理,进入汛期要注意排 水、防雷电等防范工作;要深刻 吸取湖北十堰燃气事故教训,加 强对重点项目的安全排查工作, 确保安全施工。

李健表示,一定按照省委省 政府及市委市政府的要求,积极做 好安全隐患排查;在保证玉门小区 工程质量、进度的同时加强地面安 全管理,确保高空及地面施工作业 人员人身安全。 ●曹建元 李 哲

又讯 6月21日,太原市委常 委、常务副市长刘俊义率相关部 门到马兰矿挂牌督导安全生产 工作。古交市委副书记、市长刘 锦春,西山煤电集团副总经理孟

刘俊义到马兰矿调度信息 中心、地面集控中心了解干部带 班、智能化建设等情况后,要求 马兰矿在抓经济效益的同时,一 定要坚守安全底线,领导干部要 靠前指挥,以身作则,到一线督 导安全工作,值班值守要到位, 为建党100周年创造良好环境。

刘俊义在听取马兰矿安全 工作汇报和表态发言后,要求做 好现场管理和生产薄弱环节的 管理,彻底根治重大隐患;抓好

日常工作中设备的检修,做好设备完善等工 作;雨季来临,要加强地质灾害点的巡查和整 治;加大关键岗位和人员的培训力度,提升全 员素质,保障企业安全高效发展,发挥好行业 的榜样和排头兵作用。 ●梁鹏 李伟

西山煤电

召开庆祝建党百年系列活动协调会 暨党史学习教育领导小组第六次会议

6月21日,西山煤电集团召开庆祝建党百年系 列活动协调会暨党史学习教育领导小组第六次会 议。党委专职副书记贾宝军、工会主席田澍丰出席。

会上,公司纪委监察部、党委工作部、组织人 事部、党委宣传部(统战部)、工会、综合办公室等 部门汇报党史学习教育开展情况和"爱我焦煤我 奋斗、我爱西山我领先"庆祝建党100周年主题系 列活动情况。

贾宝军要求:一要顺应大形势,落实好方案。 当前面临的形势,就是开展党史学习教育,就是庆 祝建党百年,就是做好安全生产工作,就是推进 "六大突破"、实现"三个领先"奋斗目标,要把"找 差距、提标准、务实干、达领先"十二字工作要求作 为贯穿全年工作的主线,推进党委67项重点工 作,做好党史学习教育35项具体工作,抓好庆祝 建党百年系列活动落实工作,按照整体方案的时 间节点要求完成各项任务。 (下转3版)

山西焦煤召开安委会全体(扩大)会议

西山煤电视频参加



为认真贯彻习近平总书记关 于安全生产工作的重要指示,深 人落实近期全国、全省安全会议 精神,深刻汲取各类安全事故教 训,全力以赴抓好当前安全生产 工作,为建党百年营造良好氛围, 6月18日,山西焦煤召开安委会 全体(扩大)会议,对当前安全生 产工作进行全面安排部署。山西 焦煤集团公司党委副书记、副董 事长、总经理王宇魁出席并讲话。 山西焦煤集团公司党委专职副书 记、副董事长马步才主持会议并传

达习近平总书记、李克强总理安全 生产重要指示批示以及近期全国、 全省安全会议精神。山西焦煤总 工程师侯水云总结通报集团公司1 -5月份安全生产情况。山西焦煤 领导王为民、马凌云、王克军、苏新 强出席

西山煤电集团领导李健、贾宝 军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志 宏、孟毅、李争春、连晓阳及副总会 计师陈浩在西山煤电分会场通过 视频参加会议。

王宇魁指出,作为省属大型国 有煤炭企业,全力以赴为建党百年 营造安全稳定的良好氛围,是我们 当前最重要的政治任务。山西焦 煤上下务必要增强政治敏锐性和 政治责任感,充分认识抓好当前安 全生产工作的极端重要性, 牢固树 立"生命至上、安全第一"理念,坚 决做到不安全不生产;务必要坚决 贯彻习近平总书记重要指示精神, 认真落实党中央国务院、省委省政 府决策部署和山西焦煤工作安排, 全方位落实各项安全风险管控措 施,统筹抓好全集团各行业、各方 面的安全工作;务必要深刻领会特 殊时期的特殊使命,采取特殊举 措、拿出特殊办法,坚决守住安全 稳定底线,为庆祝建党100周年营 造良好环境。

王宇魁从"进一步统一思想、 提高认识,全力抓好当前安全生产 工作;进一步从严部署、采取有力 措施,坚决遏制安全生产事故发 (下转2版)

刘